
PROCEDURA INSTALLAZIONE  SU FIRESTICK AMAZON 
(Necessita solo di un indirizzo email accessibile) 

 
Questa VPN supplementare è resa necessaria per la privacy dei dati della firestick oltre all’app. 
 
-SCARICO & INSTALLAZIONE APP 
Cerca, aiutandoti dalla lente ingrandimento della pagina principale della firestick , l’applicazione Proton 
VPN quindi scaricala ed installala 

 

-CREAZIONE ACCOUNT PROTON 

Ora bisogna creare un tuo account gratuito proton vpn quindi  da pc o altro dispositivo collegati al sito 
https://account.protonvpn.com/signup?plan=free&ref=noupsell ove dovrai inserire la tua email  e poi clicca 
sotto su Inizia a usare Proton VPN e verrà generato il tuo account, a questo punto ti verrà generata una 
password da sistema che volendo, puoi anche personalizzarla a tuo piacimento cliccando sotto su 
"Scegliere la mia password" oppure accettando quella generata cliccando su Continua con questa password 
ed una volta fatto  ti consiglio di annotarle da qualche parte da utilizzare in seguito. 

 



-CONVALIDA ACCOUNT PROTON 

Questa fase è molto importante!!! Perché ora devi accedere alla tua casella di posta dove  troverai un 
messaggio in arrivo da parte di Proton con ogetto “Verify your email to continue to Proton” quindi è 
importante cliccare su “Verify email address” contenuto nel testo del messaggio altrimenti l’account non 
sarà attivo quindi una volta fatto apparirà il messaggio “Email verified” che confermerà che il tuo account è 
stato correttamente attivato. 

-ASSOCIARE DISPOSITIVO ALL’ ACCOUNT PROTON 

Ora, vai sulla firestick, avvia l’app Proton VPN precedentemente scaricata e clicca su ACCEDI e ti verrà 
generato un codice identificativo del tuo dispositivo di otto cifre tipo questo 

 

a questo punto, da pc, colleganti ed autenticati con email e password salvate  (se necessario) al sito 
https://account.protonvpn.com/tv  ed inserisci il codice per  associare il dispositivo al tuo account ed infine 
conferma ed attendi il messaggio “Dispositivo connesso!”  

 

 

 



AVVIO VPN 

Una volta avviata Proton VPN ti uscirà una schermata del genere 

 

L’app ti consiglierà la nazionalità più favorevole alla tua connessione quindi fai ok ed attendi il messaggio in 
alto Connesso oppure, se riscontri problemi di accesso o blocchi, puoi provare a cambiare nazionalità. 

Una volta collegato clicca su Home (simbolo casettina sul telecomando) ed avvia l’app XC Personal. 

Per spostare le app sulla barra principale clicca sulla penultima icona indicata in foto 

 

Seleziona l’app da spostare senza cliccare ma selezionando il tasto con le tre linee sul telecomando e scegli 
dall’elenco Sposta in primo piano,  

 

questo ripetere per tutte le app che intendi spostare sulla home.  

PS. PRIMA DI AVVIARE L’APP XC PERSONAL ASSICURATI SEMPRE CHE SIA CONNESSA LA VPN DI PROTIN VPN!!!! 


